
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
vinte e oito dias do mês de março do
ano de dois mil e vinte e três.

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às onze horas, na sede da
Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de vinte e três parlamentares a
registrar: ANDRÉ DA PRESTAÇÃO, ANDRÉ FEIJÃO, ARMANDINHO PENELIS, DANIELZINHO,
DENIS VENÂNCIO, DUDU CANELA, FABINHO DE HELIÓPOLIS, HENRIQUE FAROFA, IGOR
FEIO, JULIO PIU, MARCELO IRINEU, MARKINHO GANDRA, NELCI PRAÇA, NUNA, REGINA
DO VALTINHO, RIBEIRO, RODRIGO COM A FORÇA DO POVO, RODRIGO GOMES, SIDNEY
CANELA, TEIXEIRA DO CARVÃO, TATI ERVITE, TELMINHO E VICTOR DO GELO. O Senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior
que foi devidamente aprovada. A seguir, solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a
leitura do expediente, no qual constavam os Requerimentos nºs 2089/21, 231, 259,
232,280, 281 a 289, 297 a 300, 310 a 325, 328, 331/2023 e os Projetos nºs 301 a 309,
329, 330 e 350, 346 e 347/2023. Não havendo mais expediente a ser lido, o Senhor
Presidente convidou os Vereadores ANDRÉ FEIJÃO E ANDRÉ DA PRESTAÇÃO a fazerem o
juramento de acordo com o Regimento Interno. Logo após, havendo tempo disponível, o
Senhor Presidente franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O VEREADOR
ANDRÉ FEIJÃO saudou a todos, em especial a sua família, e disse ser hoje um dia muito
aguardado, fruto de vinte anos de trabalho no Município. Agradeceu ao seu pai- seu
grande incentivador – e a sua mãe por todo apoio ao longo de sua caminhada. Agradeceu
ao Prefeito Waguinho e disse ser uma honra caminhar ao seu lado. Disse ainda, que com o
apoio do Prefeito Waguinho trabalhará muito mais pela população. Agradeceu ao
Vereador Amigo Binho pelo apoio e confiança. Agradeceu a sua equipe que o acompanha
desde dois mil e quatorze pela lealdade e apoio incondicional. Disse ainda, que fará jus à
confiança. Agradeceu a presença e apoio do Deputado Estadual Felipinho Ravis – parceiro
de uma vida. Agradeceu, in momemoriam – ao seu irmão Jeferson Domingos. Finalizando,
agradeceu as duas mulheres de sua vida – filha e esposa – pelo amor e apoio
incondicional. DA TRIBUNA O VEREADOR ANDRÉ DA PRESTAÇÃO saudou a todos e disse
estar muito feliz e honrado em retornar a esta Casa. Agradeceu ao Prefeito pelo apoio e
confiança. Congratulou-se com as autoridades presentes neste momento tão importante
de sua vida. Agradeceu aos seus familiares, a sua equipe e todos que o ajudaram a chegar
até aqui. Disse que honrará o apoio e confiança com seu trabalho em prol do
desenvolvimento da cidade e que está aqui para somar forças com seus pares.
Finalizando, disse estar muito orgulhoso e honrado em fazer parte deste governo que está



mudando a história do Município. Não havendo mais oradores inscritos o Senhor
Presidente solicitou ao

Primeiro Secretário que refizesse a chamada. Com os mesmos Vereadores do início o
Senhor Presidente submeteu à votação em DISCUSSÃO ÚNICA os Requerimento nºs
2089/2021, 231, 259, 232, 280 a 289, 297 a 300, 310 a 325, 328, 331/2023; em PRIMEIRA
DISCUSSÃO os Projetos nºs 329, 330 e 350/2023. O Vereador Nuna do Waguinho
solicitou Sessão Extraordinária para apreciação em SEGUNDA DISCUSSÃO os projetos nºs
329, 330 e 350/2023. Requerimento aprovado.

Ata da Sessão Extraordinária
realizada aos vinte e oito dias do mês
de março do ano de dois mil e vinte e
três.

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às doze horas, na sede da
Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de vinte e três parlamentares a
registrar: ANDRÉ DA PRESTAÇÃO, ANDRÉ FEIJÃO, ARMANDINHO PENELIS, DANIELZINHO,
DENIS VENÂNCIO, DUDU CANELA, FABINHO DE HELIÓPOLIS, HENRIQUE FAROFA, IGOR
FEIO, JULIO PIU, MARCELO IRINEU, MARKINHO GANDRA, NELCI PRAÇA, NUNA, REGINA
DO VALTINHO, RIBEIRO, RODRIGO COM A FORÇA DO POVO, RODRIGO GOMES, SIDNEY
CANELA, TEIXEIRA DO CARVÃO, TATI ERVITE, TELMINHO E VICTOR DO GELO. A sessão
extraordinária foi aberta tendo o Senhor Presidente submetido à votação em SEGUNDA
DISCUSSÃO os projetos nºs 329/2023, 330/2023 e 350/2023. Projetos aprovados. Não
havendo mais matéria a deliberar e havendo tempo disponível o Senhor Presidente
convidou o Deputado Estadual FELIPINHO RAVIS a fazer uso da tribuna. DA TRIBUNA O
DEPUTADO ESTADUAL FELIPINHO RAVIS saudou a todos e agradeceu ao Presidente pelo
apoio e acolhida. Disse estar muito honrado em ser um representante do Estado.
Parabenizou seu amigo de longos anos, o Vereador Andre Feijão pela conquista do
mandato. Continuando, disse que como Deputado Estadual está implementando várias
ações para a Baixada Fluminense, e que contemplarão o Município de Belford Roxo.
Agradeceu ao Prefeito Waguinho e o parabenizou pelo brilhante trabalho que vem
realizando. EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR VICTOR DO GELO saudou a todos e
disse estar muito honrado com a presença do Deputado Estadual Felipinho Ravis.
Parabenizou os novos Vereadores pela conquista do mandato e desejou-lhes sucesso. EM
EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR TEIXEIRA DO CARVÃO congratulou-se com os
novos Vereadores, agradeceu a presença das autoridades e colocou seu gabinete à
disposição. EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR NUNA DO WAGUINHO parabenizou
os Vereadores André da Prestação e André Feijão pela conquista e desejou-lhes
boas-vindas. Agradeceu e parabenizou o Prefeito Waguinho pelo trabalho. EM
EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR DANIELZINHO parabenizou os novos Vereadores e
se colocou à disposição. EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR MARCELO IRINEU



desejou votos de sucesso aos Vereadores André Feijão e André da Prestação, disse que
tem certeza que farão um trabalho brilhante. Continuando, reiterou seu pedido de
providências, junto às empresas Light e Águas do Rio. EM APARTE O SENHOR PRESIDENTE
informou ao Vereador que as empresas já foram oficiadas e que está aguardando
resposta. Ainda da tribuna, o Vereador agradeceu ao

Presidente pelo empenho. EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR ARMANDINHO
PENÉLIS parabenizou os Vereadores recém chegados - André da Prestação e André Feijão
– e declarou seus votos de um mandato de muito trabalho e realizações. Agradeceu a
todos pela presença. Não havendo mais oradores inscritos e nem matéria a deliberar,
encerrou a presente sessão, marcando para amanhã às onze horas, Sessão Plenária. E
para constar eu ______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata
que após lida vai devidamente autenticada.


